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التجميعات اليومية
ورقي ١٤٤٠ الفترة الأولى

كمي رقم ٥
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المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


  

 

 

 
 -خیارات موزعة على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من الاسئلة التالیة 

 
رقم 
 نص السؤال ھنا السؤال

 الخیار ب الخیار أ
 الخیار د الخیار ج

 شرح الحل الحل
 

 ۹۳اوجد الجذر العاشر ل  ۱
   

 ۳ 
 

۰.۰۳۳ 

۰.۹۳ 
 

۰,۱۳ 
 

 نقسم الاس على الجذر ج
 

صافح كل منھم الاخر مرة واحدة فقط فان عدد المصافحات التي تمت  ۷اجتمع عدد من الأشخاص عددھم ۲
 ؟

۱۳ ۲۷ 

۲۱ ۳٥ 

 ج

 باستخدام قانون المصافحات 
(ن−۱)ن

۲
= 

٤۲
۲

= 
۲۱= 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱۰
۹

 



  

 

 

 
 

−۱صفر=      ۳ ل+۲   فاوجد ل
ل−٤

 

۳ ٤ 

-٤ -۳  

 د

ل+۲
ل−٤

 =صفر
 البسط = صفر 

 = صفر  ۲ل + 
 ۲-ل= 

 ۳-=  ۱- ۲-نعوض 
 

 فما مساحة المزرعة؟ ۳٦مزرعة مستطیلة طولھا مثلي عرضھا واحیطت بحاجز طولھ  ٤
۷۲ ۷۰ 

٤۰ ۳٦ 

 أ

 ۳٦المحیط = 
 ۳٦=۲×(الطول+العرض)

 ۱۸الطول+العرض=
 بما ان الطول ضعف العرض 

 ۱۸العرض= ۳فان 
  ۱۲ویكون الطول  ٦العرض =

 ۷۲=٦×۱۲المساحة = 
 

 واط تعطل واحد منھم فكم ینتج كل واحد بحیث یعطي نفس كمیة الإنتاج ؟ ٥۰۰۰مولدات كھرباء تنتج  ٥ ٥
٥۰۰ ٤۰۰ 

۳۷٥۰ ۱۲٥۰ 

  ۱۲٥۰=  ٤÷ ٥۰۰۰ما ینتجھ المولد الواحد الأربعة لینتجوا نفس الكمیة =  د
 

٪ من راتب خالد و راتب خالد أعلى النصف من راتب محمد و راتب محمد ۲٥اذا كان راتب سعید اعلى  ٦
 ید ؟  ( ورد ھكذا نصًا )في راتب محمد عن راتب سع الزیادةنسبة ف ما  ۲۰۰

۱۷٥ ۱٥۰ 

۱۸٥ ۲۰۰ 

 أ

۱۲٥سعید = 
۱۰۰

 خالد×  

۱٥۰خالد = 
۱۰۰

 محمد×  
 ۳۰۰اذا خالد = 
 ۳۷٥سعید = 

 ۱۷٥=  ۲۰۰ – ۳۷٥و سیكون الفرق بین سعید ومحمد = 



  

 

 

۱۷٥النسبة = 
۲۰۰

  ×۱۰۰  =۸۷,٥ % 
 

وھو  ٤۰۰۰منھ والثالث  �٪۳۰ي أب وعنده ثلاثة اولاد وعلیھ دین، فسدد الاول نصف الدین والثاني توف ۷
 الدین۲۰۰۰۰كم فما تبقى من الدین 

۲۰۰۰۰ ۲٥۰۰۰ 

۲۳۰۰۰ ۲۷۰۰۰ 

 ریال  ٤۰۰۰% وھي الخمس الذي دفعھ الاخیر ۲۰وتبقى  %۳۰والثاني  %٥۰سدد الاول  أ
 ۲۰۰۰۰=  ٤۰۰۰×  ٥ فیكون الدین

 

 ٤۹+ ..............+ ٥+  ٤+  ۳+  ۲+  ۱اوجد ناتج  ۸
۱۲۲٥ ۱۳۰۰ 

۲۲۲۰ ۲٥۰۰ 

(۱+٤۹)٤۹ أ
۲

   =٤۹ ×٥۰
۲

   =۱۲۲٥ 
 

 كراسي في صف واحد۳ذھب ثلاثة أصدقاء الى السینما بكم طریقة یستطیعوا الجلوس على  ۹
۳ ٦ 

۹ ۱۲ 

 ب
 ۳عدد طرق الجلوس على الكرسي الأول ھو 

 ۲الكرسي الأول ھو عدد طرق الجلوس على 
 ۱عدد طرق الجلوس على الكرسي الأول ھو 

 ٦=  ۱×  ۲×  ۳عدد الطرق الإجمالي ھو 
 

 قلم ازرق ارادت وضعھما في علب بالتساوي  ۸٤قلم احمر  ۷۲لدى فاطمة  ۱۰
 فما اكبر عدد من العلب ممكن أن تحتاجھ ؟

۱۲ ۱٦ 

۱۸ ۲۰ 

 ۷۲،  ۸٤نبحث عن القاسم المشترك الأكبر للعددین  أ
 

 ریال  ۳۰۰۰% كل شھر ویرید ان یشتري دراجة ب۱٥ریال یوفر  ٤۰۰۰شخص مرتبھ  ۱۱
 كم شھر یحتاج لتجمیع المبلغ ؟

اشھر ٦ اشھر ٥  

شھر ۱۲ شھران  

 ٦۰۰=  ٤۰۰۰% × ۱٥ما یوفره كل شھر ھو  أ
 اشھر ٥=  ٦۰۰÷  ۳۰۰۰المدة الزمنیة لتجمیع المبلغ ھو 

 
 
 



  

 

 

 
 

 عمال لا نجاز ھذا العمل ؟ ۹یوم كم یستغرق  ۱۲عمل ما في  عمال انجاز ۳یستطیع  ۱۲
ایام ۳ ایام ٤  

 یومان ایام ٥

 أ
 عمال       أیام

 یوم ۱۲عمال     ۳
 عمال        س۹

۳ ×۱۲بالتناسب العكسي س= 
۹

 ایام ٤=  
 

 ریال   ۲۰۰،  ٥۰۰ریال من فئة  ۱۸۰۰شخص یملك  ۱۳
 ۲۰۰الأوراق التي من فئة فكم عدد  ٦وكان العدد الكلي للأوراق 

٦ ٤ 

۲ ۸ 

 بتجربة الاختیارات أ
 
 

 م قمنا بتشكیلھ على شكل مربع اوجد مساحتھ  ٤۰سلك نحاسي طولھ  ۱٤
۱۰۰ ٤۰ 

۱۲۰ ۸۰ 

  ۱۰=  ٤÷  ٤۰طول ضلع المربع ھو  أ
 ۱۰۰=  ۱۰× ۱۰مساحة المربع 

 
 

 ۲۰۰۰الباقي في الیوم الثاني وتبقى معھ % من  ۲۰% من السمك في الیوم الأول ثم باع ۲۰باع صیاد  ۱٦
 سمكة فكم سمكة كان یمتلكھا

۳۲٥۰ ۳۰۰۰ 

۲۰۰۰ ۲۲٥۰ 

 أ
۸۰
۱۰۰

  ×۸۰
۱۰۰

 =٦٤% 

  ۲۰۰۰ ×۱۰۰
٦٤

 =۳۲٥۰ 

 فكم عدد اسئلة الاختبار ؟ %۷٥سؤال بشكل صحیح وكانت نسبتھم  ۷۲إذا حل طالب  ۱۷
۹٦ ۹۲ 

۷۸ ۱۰۸ 

٤×  ۷۲ أ
۳

  =۹٦ 
 



  

 

 

  ٤:  ۳ریال لثلاثة أشخاص ونسبة الأول إلى الثاني  ۹۰۰نرید توزیع  ۱۸
 فكم یأخذ كل واحد منھما على الترتیب ؟ ۲:  ۱ونسبة الثالث إلى الثاني 

۳۰۰  :٤۰۰  :۲۰۰ - 

- - 

 أ

 
  الثالث الثاني : الأول : 

۳ ٤ -  
 ومن ثم یمكننا وصل النسب  ۲نضرب الصف كاملاً في  ۱ ۲ -
۳ ٤ ۲  

 
۹۰۰  ÷۹   =۱۰۰  

 ۲۰۰والثالث  ٤۰۰والثاني  ۳۰۰فیكون الأول 
 

 ساعات ستصبح الساعة قبل منتصف اللیل بساعة، فما ھي الساعة الآن ؟ ۳بعد  ۱۹
۱۱ ۱۰ 

۷ ٥ 

 ۱۱=  ۳+  ۸بتجریب الخیارات:  أ
 

 فأوجد س + ھـ ۹وَ ع + ھـ =  ٥ص + ع =  وَ  ۱إذا كانت س + ص =  ۲۰
٤ ٥ 
۳ ۲ 

 أ

  ٥ص + ع = 
  ۹ھـ + ع = 

 ( طرح الأولى من الثانیة )
  ٤ص =  -ھـ 
 ٤ص =  -ھـ 

  ۱س + ص = 
 ( جمع المعادلتین )

  ٥س + ھـ = 
 

۲ س  ۲۱
٤۸

= ٥
۱۲

 أوجد س  
۱۰ ۲۰ 

٥ ۳۰ 

 س  ۲٤=  ٤۸×  ٥ أ
 ۱۰س = 

 
 



  

 

 

 ما آحاد ناتج العملیة السابقة ۳ ۷٤۲×  ۷ ٥۸٤ ۲۲
۸ ۲ 

٤ ٦ 

 ب

 یمكن حل مثل ھذه المسائل بإیجاد آحادھا وضربھا سویًا 
  ٦،  ٤،  ٦،  ٤كل مرتین على النحو التالي  ھذا الرقم احاد ویتكرر ٤الآحاد ھنا ھو الـ  ۷ ٥۸٤

 ثم نعد من الباقي في الأعداد المرتبة والملونة بالأحمر ۲نقسم الأس على 
 ٤وبذلك یكون آحاد العدد الأول ھو  ٤أي سنأخذ العدد  ۱والباقي  ۳=  ۲ ÷ ۷

  ٦،  ۸،  ٤،  ۲مرات على النحو التالي  ٤تتكرر دوریًا كل  ۳ ۷٤۲آحاد العدد 
  ۸ویكون الآحاد عندئذٍ  ۲نقوم بتكعیب الـ 

  ۲أي ان  احاد الناتج یجب ان یكون  ۳۲=  ۸×  ٤والآن 
 

 فردي فأي من الآتي زوجي ؟إذا كانت ن = عدد  ۲۳
) ۱ –( ن  ۲ ۲ن   

- - 

 بتجربة الخیارات ب
 

 أشھر و ۳سنة و ۱٤أشھر إذا كان عمر أحدھم  ۸سنة وَ  ٤۸أخوة مجموع أعمارھم  ۳ ۲٤
 ؟ الأخ الثالثعمر كم أشھر ف ٥سنة و  ۱۲اني ثال

أشھر ۸سنة وَ  ۲۱ سنة ۲۲  

سنة ۱۲ أشھر ۸  

 أشھر + س ٥سنة وَ  ۱۲أشھر +  ۳سنة وَ  ۱٤أشھر =  ۸سنة وَ  ٤۸ أ
 سنة ۲۲س = 

 

۱عجلة تدور ل في  ۲٥
م

 ساعة كم عدد الدورات التي تدوره في ن ساعة. 

ل + ن
م

 ل م ن 

 ل م ل ن

 ب

 یمكن حلھا باستعمال التناسب الطردي 
 عدد الدورات       الزمن

۱ل                  
م

  
 ن  ( المجھول )     

 
۱÷  ل نالمجھول = 

م
 م = ل م ن × =  ل ن  

 
 



  

 

 

 أي مما یلي لھ أكبر محیط ؟ ۲٦
سم ٥مربع طول ضلعھ  سم ۱۰سم ،  ٦مستطیل أبعاده   

سم ٦دائرة قطرھا  ۸مثلث تساوي الأضلاع طول ضلعھ   

 أ

 بتجربة الخیارات 
  ۳۲=  ۲×  ۱٦المستطیل = 
 ۲۰=  ٤× ٥المربع = 

 ۲٤=  ۳×  ۸المثلث المتطابق الأضلاع = 
 تقریبًا  ۱۸=  ط ٦الدائرة = 

  لذا یكون أكبرھم ھو المستطیل 
 
 

 فكم مترًا توقفت ؟ ۱۲۰كلم فإذا كانت السیارة سرعتھا  ۱۰متر لكل  ٥تتوقف سیارة  ۲۷
٦۰ ۱۲۰ 

۸۰ ۱۰۰ 

 تناسب طردي   أ
 

 ۱۱٥ من أقل ناتج لیعطي ۷ في نضربھ عدد أكبر ھو ما ۲۸
۱۷ ۱٦ 
۱٥ ۱٤ 

 ۱۱۲=  ۷×  ۱٦ ب
 

س+۳ ۲۹
٥

 صفر= 

-۳ ۳ 
-۱ ٤ 

 = صفر  ۳س +  أ
 ۳-س = 

 

 ٥ص  -=  ۲-ص  ۳۰
۱ ۳ 
-۱ ٤ 

 ج
  ۷ص  -=  ۱

 ۷= ص ۱-
 ۱ -ص = 

 



  

 

 

  ،والثالث ثلث المدة ،والثاني نصف المدة ،الاول المدة كاملةفعمل  .ساعات ٦ عمال ۳إذا عمل  ۳۱
 فكم كان نصیب كلٍ منھم ؟ ریال ۱۱۰۰ اوتقاضو

٦۰۰  ،۳۰۰  ،۲۰۰ ٥۰۰ ،  ،۲۰۰  ۲۰۰ 
۲۰۰  ،۳۰۰  ،٦۰۰ ۱۰۰  ،۳۰۰  ،۷۰۰  

 أ

 س  ٦لو فرضنا أن المدة الكاملة ھي 
 س ۳فیكون نصفھا 

 س  ۲وثلثھا 
 س  ۱۱ومجموعھا 

 ۱۰۰س = ،           ۱۱۰س = ۱۱
 ۲۰۰الثالث  ۳۰۰الثاني  ٦۰۰إذن فقد أخذ الأول 

 

 كرات زرقاء،  ٤كرات خضراء، و ۳إذا كانت ھناك  ۳۲
 كرات بیضاء، ما احتمال سحب كرة غیر البیضاء؟٥و

۷
۱۲

 
٥
۱۲

 

٤
۱۲

 
۳
۱۲

 

 أ
  ۷سحب كرة غیر بیضاء= 

  ۱۲فضاء العینة= 
۷احتمال سحب كرة غیر بیضاء= 

۱۲
 

 

 ،  ۱۰مستطیل طول أول نصف منھم=  ۱۰۰إذا كان ھناك  ۳۳
 مستطیل. ۱۰۰، أوجد طول الـ ۱۲وطول الباقي= 

۱۱۰۰ - 

- - 

 أ
 ٥۰۰=  ۱۰ × ٥۰مستطیل الأولى ویكون مجموع أطوالھم =  ٥۰أول نصف = 

 ٦۰۰=  ۱۲ × ٥۰مستطیل الباقیة =  ٥۰مجموع أطوال الـ 
 ۱۱۰۰=  ٥۰۰+  ٦۰۰مستطیل =  ۱۰۰طول الـ 

 

ریال/ للساعة ، احسب ما سیحصل  ۱٤ریال/ساعة والثانیة  ۱۲إذا كان محمد یعمل فترتین یأخذ على الأولى  ۳٤
 ساعات في الثانیة لمدة عشرین یوم ؟ ٤ساعات في الأولى وَ  ٦إذا عمل علیھ 
ریال ۲٥٦۰ ریال۱٥٦۰  
- - 

 ریال ۲٥٦۰) =  ٥٦+  ۷۲(  ۲۰) =  ۱٤ × ٤+  ۱۲ × ٦(  ۲۰ما سیحصل علیھ =  ب
 
 
 
 
 



  

 

 

 اعداد صحیحھ موجبھ متتالیھ حاصل جمعھم ۳   ۳٦
 الأعداد؟یساوي حاصل ضرب الثاني في الثالث فإن أحد ھذه 

٤ ۳ 

۰ -۱  

 وھي تحقق الشروط ۳ ۲ ۱الأعداد ھي  ب
 

 طنًا من التمور شھریًا فإذا كانت تزید إنتاجھا في شھر رمضان  ٥۰تنتج شركة تمور  ۳۷
 فكم یكون إنتاجھا من التمور في شھر رمضان ؟  ٦۷۰وكان الإنتاج السنوي 

۷۰ ۱۲۰ 
٦۰ ٥۰ 

 غیر رمضان ) ( إنتاج باقي الشھور ٥٥۰=  ۱۱×  ٥۰ ب
 ( إنتاج رمضان ) ۱۲۰=  ٥٥۰ – ٦۷۰

 

  ، ...... ٤،     ٥,٥،   ۷،    ۸,٥أكمل النمط :  ۳۸
۲,٥ ۳ 
۳,٥ - 

 كل مره ۱,٥یطرح  ج
 

۳۹ ۱۰   +۱۰۰۰  +۱۰۰۰۰  +۱۰۰  
۱۱۱۱۰  

  

  أ
 

  عدد أولي ؟ ۲إذا كان س عدد صحیح فما احتمال أن تكون س ٤۰
 ۱ صفر
۳ - 

 عددًا أولیًا ۲أن یكون العدد المربع على صورة س لا یمكن أ
 لأنھ سیقبل القسمة على غیر نفسھ وعلى غیر الواحد  

 

  إذا كانت الساعة السابعة والنصف فكم قیاس الزاویة بین عقربي الساعة والدقائق ؟ ٤۱
۳۰ ٤۰ 
٥ ٤٥۰ 

 أ
 درجة ( لیس دقیقا في كل الأحوال ) ۳۰بین كل ساعھ وساعھ  

 نوعًا ما. بسیطةولكن ھنا كانت الخیارات  
۱۱�وقانون حساب المسافة بین العقربین ھو 

۲
× الدقائق × ۳۰ ×  �الساعات



  

 

 

 

۱ 

 

 
  ۷۲۰الإنتاج  یوضح الرسم أعلاه إنتاج مصنع من التمور فكم یكون إنتاجھ في الثانیة إذا كان إجمالي

۱۲۰ ۹۰ 

۱۸۰ ۳۰۰ 

 عدد الأطنان = ضعف الزاویة  ج
  ۱۸۰=  ۹۰×  ۲إذن عدد الأطنان یكون  ۹۰الزاویة 

 

۲ 

 اوجد قیمة س
 
 
 
 
 
 
 
 

 )-۳  ،-٥ ( )۳,٥(  

 )-٥  ،-۳ ( )٥,۳(  

  ٤نوجد نصف القطر بطرح النقطتان فنجد ان نصف القطر =  أ
 ) ٥-،  ۳-فتصبح س = (  ٤فبالتالي نطرح 

 
 
 
 
 
 

 الأولى

 الثانیة

۱٥؛ الثالثة  

٤۰؛ الرابعة  

 الخامسة

؛ السادسة
٤۰ 

؛ السابعة
٤۰ 

)۳,٥(  

)۱،-۱(  

 س



  

 

 

 ھـ
 م ۱۲۰ و

 

۳ 

 فأوجد ص  ۷۲اذا كان حجم المتوازي = 
 
 
 
 
 
 

٥ ٤ 

۷ ٦ 

 بتجریب الاختیارات وللتأكد  أ
٦×  ٤  ×۳  =۷۲ 

 

٤ 

 اوجد س + ص 
 
 
 
 

٦۰ ۲۰ 

۳۰ ۱۸۰ 

 أ
 زاویتان متكاملتان ) ۱٥۰( س وَ  ۳۰=  ۱٥۰- ۱۸۰س= 

 س = ص بالتقابل بالرأس 
 °٦۰=  ۳۰+  ۳۰س + ص = 

 
 

٥ 

   
 

 ) ھـأوجد الزاویة ( 

٦۰° - 

- - 

  °٦۰= ۱۲۰ – ۱۸۰ أ

۲ص+  
 ص

۳ 

 ص          س
۱٥۰ 



  

 

 

 س

س۲  

 

٦ 

 
 
 
 
 

 أوجد قیمة س من الرسم المجاور٦

۳۰ ٥۰ 

٦۰ ۱۲۰ 

  ۱۸۰س = ۳ ج
 ٦۰س = 

 

۷ 

 
 ط فإن مساحة المستطیل ھو ۹إذا كانت مساحة الدائرة 

 
 

۹۳ ۱۸۰ 

۱۰۸ ۲۲۰ 

 ج
  ٦و القطر =  ۳نق = 

  ٦ا = عرض المستطیل = قطرًا واحدً 
  ۱۸=  ٦×  ۳طول المستطیل = 
 ۱۰۸=  ۱۸×  ٦مساحة المستطیل = 

 
 
 
 
 
 
 

  



  

 

 

 

۸ 

 إذا كان الشكل مربعًا فما مساحة الشكل المظلل.
 

 
٤۲ ۳٥ 

٤۹ ۲۱ 

 ب

 
 

٤۹ – ۱٤  =۳٥ 
 

 

۹ 

 ، قسم إلى مربعات متساویة أوجد مساحة المظلل  ۱۸مساحة المربع الكبیر = 
 

   

   

   
 

٦ ۹ 

۷ ٤ 

 لأن المظلل = الثلث ٦=  ۳÷  ۱۸ أ
 

۳ 
 

۷ 

 

 

۳ 
 

۷ 

 

 ٤ 

 



  

 

 

۱۰ 

 سم أوجد مساحة شبھ المنحرف  ٤إذا كان مساحة المربع = 
 

 
۱,٥ ۳ 

٤,٥ ٤ 

 أ

  ۲أي أن ضلعھ =  ٤مساحة المربع = 

 
 وبما أن أ ب قطعة متوسطة في المثلث فإنھا = نصف القاعدة 

الارتفاعوتكون مساحة شبھ المنحرف أ ب ج د =  × ۲ق ق۱+
۲

   =۱,٥ 

 
 
 
 
 

 ب أ

 د ج

 ب أ

 د ج

۱ 

۲ 

۱ 



  

 

 

۱۱ 

 
 -أوجد مساحة الشكل :

 
۷۲ ٦۰ 
۲٤ ۱۲ 

 ب

 

 
۸×۳(  –)  ۱۲×  ٦مثلث = (  –مساحة الشكل عباره عن مستطیل 

۲
 ( 

۷۲ - ۱۲  =٦۰ 
 

 
 
 
 
 

٤ 

۱۲ 

٦ 

۳ 

٤ 

۱۲ 

٦ 

۳ 

۸ 



  

 

 

۱۲ 

 -أوجد س في الشكل التالي :

 
۳۰ ٦۰ 

۹۰ ۱۲۰ 

 ب
 

 ۱۸۰س = ۳س = ۲س + 
 ٦۰س = 

 
 
 
 
 
 

س۲  

 س

س۲  

 س

 س



  

 

 

۱۳ 

 ما ھو مساحة الجزء المظلل ؟  ۱دوائر صغیرة متطابقة قطر الدائرة الصغیرة =  ۷دائرة بداخلھا 
 ( قد تكون صیغة مشابھة )

 
 

٤÷  ط۳ ط۲  
 ط ۲÷ ط 

 ج
 ۱,٥وھي نق =  ۳الصغیرة =  ×   ۳قطر الكبیرة = 

  ۰,٥ونق =  ۱قطر الصغیرة 
 

 ط  ۹( مساحة الصغیرة ) =  ٦ –المظلل = مساحة الكبیرة 
 ط ۰,٥۰ط =  ۱,۷٥ –ط  ۲,۲٥ط ) = ۰,۲٥(  ۷ –ط  ۲,۲٥= 

 

۱٤ 

 أوجد الزاویة أ ب ج

 
 

۱۱۰ ۱٥۰ 
۱۰۰ ۱۰ 

 أ
  ۳٦۰=  ۱۰۰س + ۱٥س + ۱۱

  ۳٦۰=  ۱۰۰س + ۲٦
  ۲٦۰س = ۲٦

 ۱۰س = 
   ۱۱۰س = ۱۱أ ب ج = 

 

  

  

  
  

  
  

س۱۱  
 س۱٥

۱۰۰° 

 أ

 ب

 ج



  

 

 

 

۱٥ 

 أذا كانت المربعات متطابقة 
 فاحسب مساحة المثلث ،سم ۲وطول ضلع كل منھا = 

 
 

۳٦ ۱٤ 
۷۲ ۱۸ 

 د
 نحسب القاعدة والارتفاع 

  ٦=  ۲×  ۳والارتفاع  ٦=  ۳×  ۲القاعدة = 
 ۱۸=  ۲/  ٦×  ٦ومساحتھ تكون 

 

۱٦ 

۲۲أوجد مساحة الجزء المظلل حیث ط = 
۷

 

۱۰٥ ۷۷ 
٤۹ ۲۸ 

 د
 نصف دائرة  –المظلل = المستطیل 

 =۱۰٥ –  )۷ ۲  ×۲۲
۷

  ×۱
۲

 ( 
 =۱۰٥ – ۷۷  =۲۸  

 

   

   

  

 

 

۱٥ 

۷ ۷ 



  

 

 

۱۷ 

 احسب قیاس الزاویة س إذا كان الشكل مربعًا

۹۰ ۳٥ 
٤٥ ۷۰ 

  ٤٥بما أن الشكل مربع فإن جمیع زوایاه قائمة وینصف قطر المربع زوایاه القائمة إلى زاویتین كل منھما  ج

 

۱۷ 

 ص ( الحرارة الصغرى ) ك ( الكبرى ) ط ( الرطوبة )
 

 الخریف الشتاء الصیف الربیع المدینة

 ص ك ط ص ك ط ص ك ط ص ك ط 
 ٦۱،  ۳٥،  ۳۰ ۷٥،  ٤۰،  ۳۰ ٦۸،  ۳۳،  ۳۲ ۷۰،  ۳٥،  ۲٥ جیزان 

     
     

 
 ؟  في اي فصل تكون الرطوبة اقل ما یمكن في جیزان

 الخریف الربیع
 الشتاء الصیف

  ب

 

 س



  

 

 

۱۸ 

 أوجد قیمة س

  

۲٥ ۷۰ 
٦۲ ۳۷ 

  ٦۲=  ۳۷+  ۲٥ ج

 

۱۹ 

 
 "سؤال لتوضیح الفكرة"

 

 الأعــــــــــــــــــــــــوام المھنة
۲۰۰۳ ۲۰۰٤ ۲۰۰٥ ۲۰۰٦ 

 ۸۰۰ ۹۰۰ ۱۰٥۰ ۱۰۰۰ الصناعة 
 ۱۲۰۰ ۱۰۰۰۰ ۹۰۰ ۸۰۰ الزراعة

 
 ؟  ۲۰۰٥وَ  ۲۰۰۳ما نسبة النقصان في الصناعة بین عامي 

٥۰ % ۱۰ % 
۱ % ۱۰۰٪ 

۹۰۰−۱۰۰۰ ب
۱۰۰۰

  =۱۰۰
۱۰۰۰

  =۱۰% 

 
 
 
 
 

۲٥ 

۳۷ 

 س



  

 

 

۲۰ 

 
 ؟مربعات على نفي النمط أداه  ۷بكم عود نستطیع صنع 

 

 
۲۸ ۲۱ 
۲۲ ۲۰ 

  ۲۱=  ۳×  ۷ ج
۲۱  +۱  =۲۲ 
 

 إذا قسمت نسبة المحایدون للنصف وتم إضافتھا إلى المعارضین فكم النسبة ؟ ۲۱
 % على الترتیب.۳%، ٤۲%، ٥٥علمًا بأن نسبة المؤیدین، والمعارضین، والمحایدین ھي: 

٤۳.٤ %٥۳ % 
٤٤ %٤٤.٥% 

 %.۱.٥نصف المحایدون =  أ
 %٤۳.٥=  ۱.٥+  ٤۲إذن نسبة المعارضون = 

 

۲۲ 

 اوجد قیمة س
 
 
 
 
 
 
 
 

٦ ٦٥۰ 
۹۰ ۱۲۰ 

  ۱۸۰=  ۱۲۰س +  ب
  ٦۰س = 

 

 

 م
 

۱۲۰ 

 س



  

 

 

 

 -خیارات على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من أسئلة المقارنات التالیة 
 

 القیمة الثانیة أكبر  –ب        القیمة الأولى أكبر  –أ 
 المعطیات غیر كافیة  -د        القیمة الثالثة أكبر –ج  

 

  ریالان وتبقى لھ اقلام ٤و اترفد ٥ اشترى عبدالله ۱
 فإذا كان ما دفعاه متساویًا فقارن بین ریال ٥تبقى لھ و أقلام ٥ و دفاتر ٤ أخوه اشترىو

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 سعر الدفتر سعر القلم

 ب
 د = دفتر   ، ق =  قلم 

  ٥ق + ٥د + ٤=  ۲ق + ٤د + ٥
  ۳د = ق + 

 ریالات ومن ھنا فإن الدفتر أكبر ۳أي أن ثمن الدفتر الواحد = ثمن قلم وَ 
 
 

۲ 

 
 ٦كانت محیط المثلث = إذا 

 قارن بین
 
 
 
 

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 محیط الدائرة ٦

 بما أن المثلث داخل الدائرة فإن الدائرة یجب أن تكون أكبر ب
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 ریال ۳۰۰۰% من إجمالي المبیعات شھریًا إذا كانت نصف مبیعاتھ ھذا الشھر ھي ٥أحمد یأخذ نسبة  ۳
 -فقارن بین :

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

ریال ۱٥۰ ما یأخذه أحمد ھذا الشھر  

 أ
 ریال  ٦۰۰۰ریال أي أن إجمالي مبیعاتھ  ۳۰۰۰نصف مبیعاتھ 

٥ویكون ما یأخذه ھذا الشھر = 
۱۰۰

  ×٦۰۰۰  =۳۰۰ 
 

 قارن بین ٤
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۱۰مربع طول ضلعھ مساحة  ۱۰مساحة دائرة نصف قطرھا   

 ط ۱۰۰الدائرة =  أ
  ۱۰۰المربع = 

 

٥ 

 
 

 
 

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۲حجم المجسم  ۱المجسم  حجم  

 ۱۲۰=  ۱۰×  ٤×  ۳الأول =  ج
 ۱۲۰=  ٦×  ٥×  ٤الثاني = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

۳ 
٤ 

۱۰ 
 

٥ 

 ٤ 

٦ 
۱ ۲ 



  

 

 

٦ 

 قارن بین 

 
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ص س

 الخارجيس = ص بالتبادل  ج
 

۷ 

 
 

 إذا تم ملء الأسطوانة المجاورة إلى نھایتھا بالعصیر 
 
 قارن بین ف
 

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۲سم ۷٥۰ كمیة العصیر  

 ط  ۲٥۰=  ۱۰× ط ۲٥كمیة العصیر =  أ
 وعلیھ فإن القیمة الأولى أكبر ۷٥۰أكبر بالتأكید من  ۳,۱٤× ۲٥۰فإن  ۷٥۰=  ۳× ۲٥۰فإذا كانت 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ص

 س

۱۰ 

۱۰ 



  

 

 

 قارن بین ۸
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۸۲ ٦۳ 

 ب
  ۲بعد قسمة الأسس على 

  ۱٦=  ٤۲القیمة الأولى = 
  ۲۷=  ۳۳القیمة الثانیة = 

 

۹ 

 
 قارن بین

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ۱۸۰ ۲+  ۱مجموع قیاسات 

 = س لأنھما متناظرتان  ۱ ج
 لأنھما متكاملتان لتجاورھما على مستقیم. ۱۸۰=  ۲وبالتالي س + 

 
 

 قارن بین ۱۰
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 یجري بسرعة المسافة التي یقطعھا عداء
 ساعات  ٤كلم / الساعة لـ  ۳۰ 

یجري على مرحلتین  التي یقطعھا عداءالمسافة   
كلم / الساعة ٦۰كلم / الساعة ثم  ٥۰  

 كلم ۱۲۰=  ٤×  ۳۰القیمة الأولى  د
  القیمة الثانیة : لا یمكننا تحدیدھا إذ لم یحدد زمن لتلك المراحل التي سیجري خلالھا 

 

 قارن بین ۱۱
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

ساعات  ٥في  ۳۸۰رجل یمشي  ساعات  ٤كلم في  ۲٤۰سرعة رجل یمشي   

 كلم / الساعة    ۷٦رعة الثاني سكلم / الساعة و ٦۰سرعة الأول  ب
 
 
 

۱ 

 ۲ س



  

 

 

 ۸إذا كانت س = ص    س ص ع =  ۱۲
 قارن بین

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ع س

 د

  ۸عوض عن ص بـ س في س ص ع = 
 ۸ع =  ۲س 

 ( وھنا تتساوى القیمتان )  ۲، ع =  ۲س =  
 ( وھنا تتباین القیمتان )  ۸ع =  ۱س = 

 لذا فالمعطیات غیر كافیة 
 

۱۳ 

 

 
 قارن بین

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 أ د ب أ

 ب

  ۱ أن طولھولنفرض  ٦۰ ۳۰في مثلث  ۳۰یقابل الزاویة  أ ب 
  ۳√=  ٦۰فیكون طول الضلع المقابل لـ 

 ۲وطول أ ج = 
 وبما أن الزاویة د = الزاویة ج فإن أ د = أ ج 

 ب أ < أ ج ( وتر المثلث القائم أكبر من ضلعیھ )
 ب أ < أ د  ( بالتعویض من السطر الرابع في المتباینة السابقة )

 
 
 
 
 
 
 
 

۳۰ 

٦۰ 

 أ

 ج ب

 د



  

 

 

 قارن بینصفر ،   ≠إذا كانت س  ۱٤
-مة الثانیة :یالق -:القیمة الأولى   

س |٥-|  ۲ س |۲-|  ٥  

  بالتعویض بقیم مختلفة تجدھم متساویان بسبب القیم المطلقة ج
 

 إذا كانت س عدد صحیح موجب فقارن بین ۱٥
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۰,۹٥ �
۱
٤�

س

 

 كلما زاد الأس قلة قیمة الكسر  أ
 

 فقارن بین ۱۰إذا كانت س ص =  ۱٦
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ۰,۰۰۱ س

 لعدم تحدید قیم س وَ ص إذ یمكن أن تكون عددًا غیر محدود من القیم المختلفة  د
 

 فقارن بین ۲٥منھم  ٦، ومتوسط  ۲۰أعداد  ۹إذا كان متوسط  ۱۷
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 متوسط الأعداد البقیة ٥

 ب
  ۱۸۰=  ۲۰×  ۹مجموع القیم = 

  ۱٥۰=  ۲٥×  ٦مجموع الست أعداد = 
  ۳۰=  ۱٥۰ – ۱۸۰إذًا فمجموع الأعداد الباقیة = 

 ۱۰=  ۳÷  ۳۰المتوسط = 
 فتكون القیمة الثانیة أكبر

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 محمد لاشین ، عبدالله جامع الكتابة :

طارق ، محمود رضا ، رحاب  الحل والمراجعة :
 عبدالله جامع

 محمود سیف ، زیاد ھشام ،  التجمیع :
 تقى الجمال 

 عبدالله جامع التصمیم :
 

 
 

_______________________ 
 

  ،ھذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده
  .الشیطان وإن كان من خطأ أو سھو أو نسیان فمنا ومن

_______________________ 
 

 
 

 


	الجاهز للاسامي
	كمي5
	البادئة بدون الكفر
	الجبر
	هندسه ومقارنات
	الهندسة
	المقارنات


	الاعداد



